重庆三峡学院党史学习教育

简 报

第 12 期

中共重庆三峡学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年9月15日

深入学习"七一"重要讲话精神 服务乡村振兴战略

"我们要把学习贯彻习近平总书记的'七一'重要讲话精神和党史学习教育推向深入,务求实效……"7月17日,在万州区恒合土家族乡党政会议室,重庆三峡学院党委书记李廷勇对与会者提出了要求。

这是学校党委理论学习中心组组织的一次学习。为了让学习 更有针对性和实效性,决定此次中心组学习在学校乡村振兴帮扶 单位恒合土家族乡举行。

当日上午,与会者观看了恒合土家族乡的形象宣传片,乡党

委宣传委员熊同正介绍了该乡的历史沿革、自然环境及经济社会发展情况。

学校党委副书记、重庆市教育帮扶集团驻恒合乡工作队队长崔广平通报了乡村振兴工作情况,提出坚持守住"两不愁三保障"底线,加强基础设施建设,做好规划落实,落实帮扶资金,推动五大振兴等建议。他特别提出,恒合土家族乡的产业振兴应以扶持、提升现有产业为主,壮大集体经济,利用帮扶集团优势做好人才、组织和文化等方面的振兴,守住生态底线,逐步改善村容村貌。

会上,在一片热烈的掌声中,学校党委副书记、校长张伟与 熊同正为"重庆三峡学院乡村振兴产业研究院"和"重庆三峡学 院乡村振兴专家服务基地"挂牌。我校是市教委帮扶集团的成员 单位之一,负责对口帮扶恒合土家族乡推进乡村振兴的具体工 作。重庆三峡学院乡村振兴专家服务基地、重庆三峡学院乡村振 兴研究院将整合学校优秀教师力量,重点围绕产业发展、技术指 导、职业农民培养、农产品销售等方面展开合作。

我校副校长祁俊生表示,目前我校已组建30余名以教授、

博士为主的专家团队,正在恒合土家族乡进行产业调研、规划和论证,通过对土壤、环境的监测,下一步将重点对种植业、养殖业进行标准制定和品牌打造,促进恒合土家族乡农文旅商研融合发展。

当日上午,与会者前往该乡石梁桥祭扫烈士墓,学校领导李廷勇、张伟、祁俊生、臧小林、李金斌、郭作飞为新中国成立初期,为巩固新生红色政权、在剿匪战斗中英勇牺牲的牟鸿儒、卞洪运、刘洪山、卓云、米招待5位烈士敬献鲜花,崔广平带领大家庄严宣誓:"继承革命烈士遗志,不忘初心、牢记使命,践行党的宗旨,立足岗位,扎实工作,为建设社会主义现代化强国而努力奋斗!"

即日的学习活动,还调研了枫木村民俗文旅产业建设,鸿凤村桃果产业基地及石坪村特色农业产业园。党委常委、党政办公室、宣传部、统战部、科研处、国内合作与交流处、文学院、生物与食品工程学院、工商管理学院、美术学院、环境与化学工程学院、财经学院等职能部门及二级学院领导参与。

熊同正表示:"把理论学习与传承红色文化和乡村振兴结合

起来,不仅创新了党委理论学习中心组学习的形式,也是学党史、办实事的具体体现,这种学思结合、学用结合的方法很有新意、很有特色,让我深受教育、深受启发。"

报:学校党史学习教育领导小组成员

发: 学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织

学校党史学习教育领导小组办公室 2021年9月15日印发